

增强监管合力 提升监管效能

我县召开医疗卫生行业综合监管推进交流会

■ 通讯员 张彬

为严格贯彻落实省、市关于卫生综合监管各项决策部署,积极推动监管理念转变,不断完善卫生综合监管制度,切实增强综合监管协调配合,强化部门联动,提升全县卫生综合监管能力和服务水平,近日,县医改联席办组织开展了全县医疗卫生行业综合监管推进交流会。22家县级部门业务科室负责人参加了会议。

会上,县卫健局总结回顾了全县医疗卫生行业综合监管工作总体情况,部署了下一阶段全省2021年医疗卫生行业综合监管实地督查工作。各单位也就综合监管工作开展情况作了深入交流,其中县公安局、市场监管局、医保局、市生态环境局新昌分局依次作汇报发言。

去年,我县出台了《新昌县关于改革完善医疗卫生行业综合监管实施意见》,明确了六大工作机制和25项工作清单,压实了相关部门职责,为医疗卫生行业综合监管治理体系的建设打下了坚实的基础。

按照文件要求,各部门积极开展专项执法检查,以专项执法和“双随机一公开”为抓手,严厉医疗卫生行业违法行为,卫健、教体、文旅、公安、生态环境、医保和市场监管制定开展6项双随机跨部门检查,对游泳场所、影院、宾馆旅店、医疗机构等联合开展双随机执法检查。

2021年以来,卫生监督机构共查处各类违法案件284起。县市场监督管理局加强对医

疗机构的药品、医疗器械质量的监督管理,今年共立案查处3起,查处医疗广告3起。

医疗卫生行业“放管服”改革进一步深化。按照省市部署,我县积极推进医疗卫生领域行政审批改革,卫生健康领域行政审批时限压缩99.07%,即办件占办事项比例达到96.67%，“一趟不用跑”和“最多跑一趟”事项达到100%。全面推行“双随机、一公开”抽查机制,对公共卫生、传染病防治和消毒产品、医疗卫生等3大项内容进行双随机监督抽检,并按时间向社会公开抽检结果。

建立健全医疗卫生行业信息共享和信用评价机制。我县积极开展医疗机构信用等级评价工作,对全县二级以下医疗机构(公立医疗机构除外)的信用等级进行综合评定,评出A级3家,B级5家,C级7家,D级11家,E级9家,加强信用等级运用,对信用等级差的单位加强监督检查频次。同时,实现部门执法监管信息互通互享,县卫生健康局将学校卫生、饮用水监管情况及时通报行业主管部门;市场监管、医保、生态环保等部门将医疗机构、药械、医废等监管信息通报县卫生健康局。

下一步,我县将持续推进医疗卫生行业综合监管制度建设,着力在行业治理上下功夫,着力在监管方式上求突破,增强监管合力、创新监管手段、提升监管效能,更为实现行业健康发展、维护群众健康权益保驾护航。

我县2021年乡村医生培训圆满结束

通讯员 盛苗霞

日前,县2021年乡村医生注册培训工作圆满结束,全县110名学员顺利完成培训考试。

此次乡村医生培训为期4个月,培训内容含《政策法规》《基层卫生信息化》《新常态下的新冠肺炎防治》《公共卫生》《基层

常见病诊断及慢性病的管理》《中医药适宜技术》《基层常用急救技术》等7个模块,共计50个学时。11月10日,县卫生进修学校根据上级要求,组织我县65周岁以下学员参加了由浙江省乡村医生培训学校统一组织安排的线上结业考试,考试通过率为100%。

规范药品管理 保障患者用药安全

县中医院开展医共体药事管理专项检查

通讯员 求晓笑

为进一步规范医共体药品管理,保证药品质量,促进临床合理用药,保障患者用药安全、有效、经济。日前,县中医院医共体开展药事管理专项检查。

本次检查由张敏丽副院长和医务部梁永亮部长分别带队,对医共体总院及5家分院就药品供应资质、药品效期管理、特殊药品管理及冷链药品管理等几方面进行了重点检查,并对2021年上半年度处方集中点评及药品质量检查中存在问题进行“回头看”,

确保闭环管理。

检查中发现,医共体总院及分院药品供应商资质齐全记录完整、账物相符、近效期有显著标识、特殊药品及冷链药品管理规范。检查也发现了一些不足,部分问题进行了现场纠正,并将检查结果进行整理反馈,要求积极整改。上次检查中的问题也基本整改到位。

本次检查进一步规范了医共体内的药事管理,提升了医共体内药事管理和药学服务水平,推进了医共体建设,确保患者用药安全、有效、经济。

全省第一届神经重症学术沙龙顺利召开

通讯员 于晓明

近日,由浙江省神经科学学会神经重症分会主办,浙江大学医学院附属第二医院综合ICU、新昌县人民医院联合承办的“第一届神经重症多模态监测进展学术沙龙”在新昌白云山庄顺利召开。

浙江省医师协会秘书长田云鹏、浙江大学医学院附属第二医院综合ICU主任黄曼、复旦大学附属华山医院神经外科胡锦教授、浙江大学医学院冯友军教授、浙江大学附属邵逸夫医院急诊科赵晖教授、宁波市第一人民医院ICU主任朱建华教授、县卫生健康局副局长赵铁锋、县人民医院院长钱峻出席开幕式。新昌县及周边地区重症医学领域医务人员百余人参加会议。

本次会议邀请了省内外知名的神经重症专家就神经重症诊治的热点及焦点问题展开讨论,会议内容丰富多样,兼具学科前沿性与临床指导性。在为期一天的会议中,与会专家就医学科研、神经重症监护病房建设、颅脑创伤、颅内高压、神经重症影像评估、颅内感染、典型病例分享、神经重症患者VTE防控等问题进行了

深入讨论,在学术交流和讨论中碰撞智慧、开拓思路。

会议在热烈的气氛中圆满结束。大会主席黄曼教授总结致辞,她指出,神经重症专业领域的研究需要多学科、多领域、全方位的协作,共同推动神经重症的学术、科研、临床等工作的发展,最终造福于百姓。

县人民医院神经重症救治团队始终不懈追求、敢攀高峰,神经重症团队发挥自身优势、紧密配合,诊疗救治水平不断提高,在周边地区享有较高声誉。急重症中心整体实力雄厚,为县域急诊急救大平台建设示范单位、“中国空中急救医院联盟”加盟单位,2017年实现了空中“120”首飞;重症医学科获艾力彼中国县级医院专科前30强。急重症中心始终坚持以急重症患者需求为导向,畅通医院救治绿色通道,构建同质化、规范化、信息化的救治体系,在县、乡、村三级医疗网络基础上,实现医共体分院-院前-急诊-重症监护的一体化救治体系建设。2020年,医院高分通过国家级“卒中防治中心”认证,成为浙江省卒中中心联盟单位,在浙江省综合(示范)卒中中心评比中获得第三名、获得浙江省“溶栓进步奖”。

接受检阅 提升水平

儒岙分院完成省“优质服务基层行”推荐标准复评

通讯员 章益铭

近日,县人民医院医共体儒岙分院顺利通过浙江省“优质服务基层行”第十二复评组评估专家组复评。

评估专家组对“优质服务基层行”活动推荐标准的医疗服务、医疗质量、护理管理、院感管理、药事管理、综合管理、疫情防控等重点条款进行了实地评估。评审过程中,专家组深入各科室对制度执行、日常管理、仪器设备运行、医务人员业务技能等方面进行详细检查。同时,开展疫情防控演练、查阅台账资

料,对医务人员进行访谈沟通等。现场检查结束后,专家组对分院的护理管理、医疗废物处置等方面给予高度评价。同时,对复评过程中存在的问题进行详细反馈,并提出针对性建议,进一步明确能力提升方向。

此次实地评估既是对儒岙分院工作的全方位检阅,更是一次系统的现场指导,儒岙分院将以此次“优质服务基层行”工作评审为契机,严格按照专家组意见切实整改,以评促建、以评促改,积极提升基层服务水平,为本地医疗事业的长足发展作出更大贡献。

“越惠保”暖心回归

绍兴市首款定制型商业补充医疗保险——“浙里医保·越惠保2022”全新升级。政府指导,不限年龄、不限健康状况、历年个账支付保全家。绍兴市基本医保参保人员均可参保,100元保一年,医疗费用报销全,最高保障150万元,参保截止2021年12月31日。详情可咨询:85229302。



扫描二维码 为全家参保

信息广场

出租

大道西路289号(消防大队右侧),430m²厂房出租。
联系电话:13905854333

计价办法

内容3元/字 标题5元/字
普通阿拉伯数字 1元/字
电话手机号码 5元/只

遗失声明

乔昱航遗失消防证一本,证件号:应急消字第21609962号,声明作废。

遗失声明

新昌县南明街道天天幼儿园遗失银行开户许可证一本,核准号为:J3374000457202,声明作废。